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ATA DA 81 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

                                 

             Ao trigésimo primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, nesta 

cidade de São Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia 

convocação, reuniram-se os respectivos membros do Conselho:  Sra. Renata Malpica 

Caldeira Tanoue (Conselheira Suplente) representante do Instituto de Pagamentos 

Especiais de São Paulo – IPESP, Sr. Donizeti Siqueira (Conselheiro Titular) e Reinaldo 

Aranha (Conselheiro Suplente) representantes da Associação Paulista dos Aposentados 

de Cartórios Extrajudiciais – APACEJ, Sr. Francisco Márcio Ribas (Conselheiro Titular) 

representante da Associação dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – 

ANOREG/SP, Sr. Paulo Tupinambá Vamprê (Conselheiro Titular) representante do 

Sindicato dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – SINOREG/SP. 

Presentes também Renato de Araújo Mendonça – Chefe de Gabinete, Tatiany Cristina 

Pinto - Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira, Mariana Galdino Marmol – Assistente 

Técnico VI  representando a Diretora das Carteiras Autônomas, todos do Instituto de 

Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP, Sr. Leonel Molero Pereira, representante da 

empresa ALEAE – Consultoria Empresarial – LTDA.  

 

1. Iniciou-se a reunião com a apresentação da Consultoria de Investimentos 

contratada pelo IPESP, Sr. Leonel representante da empresa ALEAE – LTDA  

especializada em políticas e processos de riscos de investimentos, apresentou o 

escopo dos trabalhos e fez uma breve explanação sobre analises de riscos da 

Carteira das Serventias com base nos resultados dos anos de 2016 e 2017. 

Apresentou os saldos e as rentabilidades das aplicações financeiras do mês de 

Junho/17, informou que a rentabilidade da carteira nos últimos 12 meses foi de 
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9,85% e o IPCA/IBGE acumulado adicionado 4,5% ao ano foi 7,61%, mantendo-

se acima da meta atuarial. 

2. Com a palavra Sra. Tatiany apresentou as demonstrações financeiras do mês de 

junho/2017, informou que as receitas sobre as arrecadações das taxas de 

emolumentos apresentaram aumento em comparação ao meses anteriores, 

sendo que as despesas se mantiveram. Mencionou que existe o mapa 

orçamentário apresentado pelo DEPRE com relação aos precatórios 2017. 

Salientou que não existe saldo anterior a pagar. A mesma se prontificou a 

negociar o pagamento junto ao DEPRE. 

3. O Conselheiro Sr. Reinaldo, solicitou que o atuário seja convidado para a reunião 

do mês de Setembro/17 com a finalidade de repor perdas referente às 

contribuições do exercício de 2015 e 2016.  Requereu que seja revisto o Parecer 

que trata dos recadastramentos, e não seja retido o pagamento de benefício, 

caso o interessado não cumpra o prazo de 6 meses para recadastrar. O pedido 

será analisado, e o IPESP apresentará posicionamento ao Conselho.  

4. Processo IP 04923/1975 e 5147/1982 – Alcides Alves da Silva, o interessado 

solicitou a suspensão do indeferimento de aposentadoria com a possibilidade de 

contribuir o tempo faltante para preencher os requisitos (35 anos de 

contribuição). Visto que há ação judicial que discute o vínculo empregatício com 

o Tabelionato de Notas, o Conselho mantém a decisão por falta de amparo legal.  

5. Por fim, ficou agendada para o dia 28 de agosto de 2017, às 10h, a próxima 

reunião ordinária. Não havendo mais nada a ser tratado os trabalhos foram 

encerrados, tendo sido a ata lavrada, subscrita e aprovada, e segue assinada 

pelos conselheiros. 
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Renata Malpica Caldeira Tanoue                                    Francisco Márcio Ribas                     
              Conselheira Suplente                                                       Conselheiro 
   
 
                 
               Donizeti Siqueira        Paulo Tupinambá Vamprê           

Conselheiro            Conselheiro 


